

Suomen Marsuyhdistys ry syyskokous

10.11.2018 klo. 10-13 Koulutuskeskus Salpaus, Jokimaan raviradan opetustilat Jokimaankatu 6 15700 Lahti

Paikalla: Kirsi Ruotsalainen (Valtakirja Saija Rajamäki), Sanni Taimioja, Jarna-Elina Jansson, Johanna Valkeavirta, Aida Depner ja Annukka Juntunen

1. Kokouksen avaus

Kokouksen avaus 10:13

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden ääntenlaskijan valinta

Puheenjohtaja Jarna Jansson, sihteeri Annukka Juntunen, pöytäkirjantarkastajat sekä ääntenlaskijat Johanna Valkeavirta, Sanni Taimioja

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettu kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

4. Hyväksytään työjärjestys (Liite 1)

Kirsi Ruotsalainen ehdottaa, että kohta 6 käsitellään ennen kohtaa 5: Hyväksytty yksimielisesti

6. Hallituksen muiden jäsenten valinta seuraavaksi vuodeksi

Ehdotettu: Johanna Valkeavirta, Sanni Taimioja, Annukka Juntunen (kieltäytyi), Aida Depner (kieltäytyi), Katja Orajärvi-Kotikangas, Henna Rinta-Kiikka (kieltäytyi), Elisa Svento, Lea Rahtu-Korpela (kieltäytyi), Kirsi Ruotsalainen, Raisa Ristimäki, Jarna Jansson (kieltäytyi), Jessica Nurmiranta (kieltäytyi), Päivi Tiitinen (puheenjohtaja)

Valittu yksimielisesti

Johanna Valkeavirta

Sanni Taimioja

Katja Orajärvi-Kotikangas

Kirsi Ruotsalainen

Raisa Ristimäki

Varajäsen: Elisa Svento

5. Valitaan hallituksen puheenjohtaja seuraavaksi vuodeksi

Ehdotettu: Johanna Valkeavirta (kieltäytyi), Päivi Tiitinen, Kirsi Ruotsalainen (kieltäytyi)

Valitaan yksimielisesti Päivi Tiitinen

7. Kahden toiminnantarkastajan ja heidän varamiestensä valinta

Ehdotettu: Anu Mustonen, Suvi Pohjonen, Annukka Juntunen

Valittu yksimielisesti Anu Mustonen ja Annukka Juntunen, varalla Jarna Jansson ja Suvi Pohjonen

8. Hallituksen seuraavan vuoden toimintasuunnitelman ja talousarvioehdotuksen hyväksyminen (Liite 2 ja 3)

Talousarvio hyväksytty yksimielisesti

Toimintasuunnitelma Hyväksytty yksimielisesti

9. Seuraavan vuoden jäsenmaksujen määrääminen

Ehdotettu, että pidetään kaikki ennallaan. Hyväksytty yksimielisesti

10. Hallituksen tai jäsenten esittämät, kokouskutsussa mainitut tai muut esille tulevat asiat

10.1 Toimihenkilöt 2019

Lehden taittaja Annukka Juntunen (korvaus hyvitysseteli 50€/lehti)
Lehtitiimi ja päätoimittaja: Hallitus (lehtitiimi) ja Sanni Taimioja (Päätoimittaja korvaus hyvitysseteli 50€/lehti)
Rekisteröijä: Kirsi Ruotsalainen
Jäsensihteeri: Johanna Valkeavirta
Kasvattajanimikäsittelijä: Lea Rahtu-Korpela
Valiokäsittelijä: Katja Orajärvi-Kotikangas
Sponsorivastaava: Kokous valtuuttaa hallituksen valitsemaan
Palkintovastaava: Kokous valtuuttaa hallituksen valitsemaan
Pet-vastaavat: Edelliset jatkavat toimissaan, kunnes toisin ilmoitetaan (Jarna jansson, Ari Nuutinen, Sini Nuutinen, Teresa Myllylä)
Infovastaava: Raisa Ristimäki
Koulutusvastaavat: Kirsi Ruotsalainen (pet) Aida Depner (Ulkomuotoluokka)
Pohjoismainen yhteistyövastaava: Carolina Clayhills
Kotisivuvastaava: Annukka Juntunen päävastuu
Somevastaava: Jarna Jansson
Tiedotusvastaavan tointa jatkaa Kotisivu- ja Somevastaavat
Standarditoimikunta: Jatkaa ennallaan
VV-pisteiden lasku: Sanni Taimioja
Sukutietokanta: Aida Depner

10.2 Kirjanpito 2018

Kirsi Ruotsalainen tekee kirjanpidon Arto Ala-Hemmilän kanssa ja saa korvaukseksi 100€ hyvityssetelinä. Ala-Hemmilä voi laskuttaa 200€+alv sekä tarvikkeet

10.3 Sääntömuutos PRHn ehdotuksien mukaisesti

Käyty läpi PRH:n ehdottamat muutokset (Liite 4) ja hyväksytty yksimielisesti

10.4 Näyttelymaksut juhluvuoden 2019 kunniaksi koko vuoden 5€/marsu jäsenelle, ei-jäsenhinnat pysyy ennallaan. Ei paljousalennuksia.

Hyväksytty yksimielisesti

10.5 Juhlanäyttely Tuorla

-Juhlatoimikunta: Kirsi Ruotsalainen, Aida Depner, Johanna Valkeavirta, Annukka Juntunen, Sanni Taimioja, Jarna Jansson + hallitus
-Perjantaina paikkaa kokoavat saavat yhden yön majoittua veloitusetta
-Juhlatoimikunta päättää hallituksen kanssa muista korvauksista
Hyväksytty yksimielisesti

10.6 Jäsenrekisteriohjelma

- Membook unohdetaan kalleutensa takia ja muokataan nykyistä kaavaketta kätevämmäksi Johanna Valkeavirran ja Annukka Juntusen toimesta.
Joulukuussa lähetetään sähköposti muistutus seuraavan vuoden jäsenyydestä.
Lehteen jäsenmuistutus myös.

10.7 Näyttelyyn ilmoittautumisohjelman uusiminen

Ei tehty vielä
Ikälaskuri kotisivuille.

10.8 Muut esille tulevat asiat

- Ulkomuototuomarikoulutus aktivoidaan uudelleen
- Hallituksen jäsenille ja puheenjohtajalle 50€ hyvitysseteli

11. Kokouksen päätös

Kokous päätetty 13:07

_____ Jarna Jansson (puheenjohtaja)

_____ Annukka Juntunen (sihteeri)

_____ Johanna Valkeavirta (pöytäkirjantarkastaja)

_____ Sanni Taimioja (pöytäkirjantarjastaja)